

郑州晚报

2024年7月2日
农历甲辰年五月廿七
星期二

郑州晚报客户端 正观新闻客户端

我们一直在你身边

中共郑州市委
《郑州日报》创刊75周年
贺信

值此《郑州日报》创刊75周年之际，谨向你们表示热烈的祝贺！向报社全体新闻工作者和离退休同志致以诚挚的问候！

75年来，《郑州日报》坚持党报姓党，传承红色基因，坚守正确政治方向、价值取向、舆论导向，积极宣传党的理论和路线方针政策，热情讴歌郑州人民奋发向上、拼搏进取的生动实践，热忱书写绿城日新月异、拔节生长的沧桑巨变，在郑州发展历程中发挥了重要作用。特别是近年来，《郑州日报》认真学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持围绕中心、服务大局，锚定“两个确保”，全面深化“三标”活动，深入推进“十大战略”行动和“十大建设”工程，聚焦“四高地、一枢纽、一重地、一中心”和郑州都市圈建设，生动记录郑州高质量发展的铿锵脚步和出彩成就，创作推出一系列有立意、有创意、有新意、有深意的精品力作，不断提高新闻舆论的传播力、引导力、影响力、公信力，汇聚起国家中心城市现代化建设的强大合力，为郑州“当好国家队、提升国际化，引领现代化河南建设”作出了重要贡献。

当前，中国式现代化建设全面推进，强国建设、民族复兴战鼓催征，郑州国家中心城市现代化建设迎来了新的历史机遇。《郑州日报》作为市委机关报，在新的起点上，要坚定捍卫“两个确立”，坚决做到“两个维护”，忠实履行举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务，总结传承办报经验，遵循新闻传播规律，创新方法手段，加快推进媒体融合发展，持续讲好郑州“三标”引领、改革创新、勇挑大梁、争先出彩的奋进故事。希望报社全体新闻工作者不断增强脚力、眼力、脑力、笔力，持续做好新闻宣传报道，守正创新、勇毅前行，加快建设具有重要影响力的一流地方党报，为郑州的改革稳定增强信心、营造氛围、凝聚力量，奋力谱写中国式现代化建设郑州实践的绚丽新篇章。

中共郑州市委
2024年7月1日